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Με μεγάλη  επιτυχία  και  ζεστή  συμμετοχή  πραγματοποιήθηκε  το  μεσημέρι  της  Κυριακής,  12
Ιανουαρίου  2025,  η  κοπή  της  πρωτοχρονιάτικης  πίτας  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου  Διβριωτών
στο  κέντρο  Νύμφες.
Η  εκδήλωση  ξεκίνησε  με  την  ευλογία  της  πίτας  από  τον  πατέρα  Δημήτρη,  τον  οποίο
ευχαριστούμε  θερμά  για  την  παρουσία  και  την  ευλογία  του.  Τα  παιδικά  και  εφηβικά  μας
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τμήματα  εντυπωσίασαν  με  τους  παραδοσιακούς  τους  χορούς,  ενώ  οι  μικροί  μας  φίλοι
τραγούδησαν  με  ενθουσιασμό,  δημιουργώντας  μια  όμορφη  και  ζεστή  ατμόσφαιρα.
Η  μουσική  επένδυση  της  εκδήλωσης  ήταν  μοναδική,  χάρη  στους  εξαιρετικούς  μουσικούς  μας:
τον  Ανδρέα  Λενά,  τον  Θανάση  Καλτσά  και  τον  Φραγκίσκο  Καραμέτο.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε:

Την  απίστευτη  χοροδιδασκάλα  μας  Ολυμπία Τσώμου,
Το  κέντρο  Νύμφες  για  την  εξαιρετική  φιλοξενία,
Όλους  τους  παρευρισκόμενους  που  μας  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους.
Τους  επίσημους  που  μας  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους:  τον  βουλευτή  Γεώργιο
Κοτρωνιά,  τους  αντιδημάρχους  κ.  Ψειρόπουλο,  κ.  Ζήσιμο  και  κ.  Στεργίου,  καθώς  και
τη  δημοτική  σύμβουλο  κ.  Μόρφω Ρουποτιά.
Τον κ.  Αθανάσιο  Γαβριήλ,  εγγονό του  Κώστα Γαλάνη,  για  τη  γενναιόδωρη
προσφορά του τόσο στη λαχειοφόρο αγορά όσο και  στο  δώρο για  το  φλουρί.

Τα δώρα της  λαχειοφόρου κέρδισαν οι  εξής  τυχεροί:
Air  fryer:  Κουφονίκη  Άννα
Καφετιέρα:  Δρούγα  Ιωάννα
Ισιωτική  μαλλιών:  Κουραβάνα  Ευαγγελία
Πιστολάκι  μαλλιών:  Τσιγγενοπούλου  Ντίνα
Θερμαινόμενο  υπόστρωμα:  Χριστοδούλου  Νίκος
Το  φλουρί  κέρδισε  η  Αγγελική  Κατσικογιάννη,  ένα  διπλό  θερμενόμενο  υπόστρωμα.  Της
ευχόμαστε  μια  τυχερή  και  ευλογημένη  χρονιά!
Ευχαριστούμε  από  καρδιάς  όλους  εσάς  που  στηρίζετε  κάθε  δράση  του  συλλόγου  μας.
Με  τη  δική  σας  στήριξη,  συνεχίζουμε  να  προάγουμε  την  παράδοση  και  τον  πολιτισμό  του
τόπου  μας.
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